

### A tápéi komp és a zátony

Valami régi jog alapján Szeged még mindig hübérese Tápé községnek, kegyura a tápéi templomnak és főntartója a tápéi kompnek. Ez a kötelezettsége abból az időből származik, amikor megkapta a tápéiréti birtokot. A birtokkal együtt vállalta a város a templom és a komp-főntartást, de vállalta azt is, hogy Tápé őslakóinak leszármazottait az idők beteljesedé- séig ingyen szállítja át a kompon. Így lett hü- bére a városnak a falu és hübérese a város a falunak. És ezért terheli a város hatóságát a felelősség a tápéi komp körül uralkodó lehe- tetlen állapotokért is.

Mert a helyzet az, hogy sok a panasz a komp ellen Tápé falai között és a réten. A komp majd karvastagságú drótkötele az utóbbi időben igen gyakran elszakad, különösen mostanában, hogy az áradó Tiszának igen erős a sodra és jobban megfeszíti a teher a kötelet. A kötel- szakadás nem is lenne olyan szörnyű nagy baj, ha idejekorán rendbehoznák. A baj az, hogy nem hozzák rendbe elég gyorsan, hogy sokszor félnapokig szünetel a kompközlekedés. Legutóbb szombaton történt, hogy délután két órakor elszakadt a sodronykötél, de még este nyolckor sem kötözték össze. A komp forgal- ma éppen a szombati napokon a legerősebb, különösen ilyenkor, a mezőgazdasági munkák dandárja idején. A réten dolgozó tápéiak szá- zai kelnek át a folyón, amikor munkába men- nek és térnek vissza délután vasárnapi tisztálkodásra. Ha nem működik a komp, hatalmas tömeg verődik össze a tulsó parton és várja, nem valami nagy türelemmel, amíg a ré- vészek ladikok szállítják egyenkint az embere- ket. A kompot helyettesítő ladikok természetes- en zsúfolásig, illetve súlyedéig megtelnek, csak a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy az áradó Tisza erős sodrában komolyabb sze- rencsétlenség nem történt. Szombaton még este nyolc órakor is tartott ez a vízi fuvarozás. Az egyik csolnak, amely a tulterhelés követ- keztében pereméig süllyedt a vízbe, valami zá- tonyon fennakadt. Végtelennek tetsző ideig vergődtek vele. Utasai már a vízbe akartak ugrani, mert azt hitték, sohasem szabadulnak meg a zátonyról, pedig a ladik tele volt asz- szonnyal, gyerekekkel. A révészek csak hosszas erőfeszítés után tudták leoldósni a súlyos deregllyét a zátonyról.

Tápén nagyon haragszanak a népek a vá- rosra. Ha már ugylakult a helyzet, hogy a városnak kell gondoskodnia a komp fenntar- tásáról, hát gondoskodják róla kifogástalanul. Intézze úgy a dolgokat, hogy az ilyen, mind- untalan előforduló üzemi hibákat a lehető leg- gyorsabban javítsák ki. A tápéiak azt mond- ják, hogy ennek az árát fejedelmien megkapta Szeged, amikor vagyona a tápéi réttel gyara- podott.



### Játék - és sportnál

### NIVEA CREME \* OLAJ

előzetes használata mellett egészséges, tiszta, napbarni- tott lesz a bőrünk még borús idő esetén is. A Nivea- Creme és Olaj meggátolja a bőr fájdalmas felégését és elősegíti a leburnulást. Pótolhatatlan és utánozha- tatlan, mert az egész világon ez a kettő az egye- dűlő bőrápoló szer, amely a bőrre oly kiváló hatású Eucerintet tartalmazza.

NIVEA-OLAJ: P. 1.-, P. 1.70 és P. 3.50  
NIVEA-CREME dobozban: P. -.50, P. 1.-, P. 2.20  
tubusban: P. 1.-, P. 1.60



**Akiknek a szív működése rendellen,** erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű széke- lést, ha naponta reggel éhgyomorral megisz- nak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a Ferenc József viz szívelzsírosodás- nál és billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A Ferenc József keserű viz gyógyszerlátrákban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható. B.1

— A szegedi hidfeljárók. A Királyi Magyar Automobil Klub beadványt intézett a polgár- masterhez és a szegedi hidfeljárók rossz burko- latának sürgős helyreállítását kérte. A klub vezetője beadványban hivatkozik arra, hogy a külföldi autósok a legnagyobb megbotrán- kozással beszélnek a szegedi hidfeljárókról, amelyek a legnagyobb mértékben veszélyeztet- tik a járművek biztonságát.

— Uj telefonautomaták a szegedi uccákon. A posta — mint ismeretes — három nyilván- nos telefonautomataállomást állított fel a sze- gedi uccákon. A postaigazgatóság most értesít- tette a város hatóságát, hogy a telefonállomá- sok nagyszerűen beváltak és ez arra készítette a szegedi postát, hogy újabb automataállomások felállítására kérjen engedélyt a posta vezér- igazgatóságától.

— Festőiskolai jutalmak. Pfeifer tanár festőiskolájának tárlatán most osztotta ki a bíráló bizottság a díjakat. A legjobb műnek Winkler László portréját minősítették. Aranyoklevelet kapott Boros Ila, ezüstoklevelet Nagy Helga, dr. Barabás Odónné és Frecot Ius, bronzokle- velet nyert: Segesváry Ida, Hübnerné Sze- reday Lia, és Halmos Ili. Dícsérő megemlí- tésben részesültek: Fűr Aranka, Csányi Fe- rencné, Hosztiák Katus, Gosztonyi Lenke, Bodó Aurél, Miklós Rózsa. A kiállítás vasár- nap este zárul.

## CIANOZÁST poloska és molykár ellen

a legfokozottabban és legolcsóbban végez **Lakásfertőtlenítő Vállalat** Cianidrodófa, Zyklon Gáspár R. t. szegedi kirendeltsége Szeged, Dugonics tér 12. sz. Telefon: 31-77

— Egy vőlegény, tizennyolc menyasszony. Szek- szárdon a törvényszék szombaton tárgyalta Szá- bó Imre házasságjédelgési ügyét. A tárgyaláson 18 menyasszonya jelent meg. Bár a rászédett meny- asszonyok nem kérték vőlegényük megbüntetését, a törvényszék 3 évi fogházra ítélte.

x Kis zacskó, nagy eredmény! Ha hajszőkítő „Feketefejű Hydrogénés Shampoont használ, kop- pot haja gyönyörű szőke lesz.

— Bibó Lajos gyönyörű történelmi regénye a „Mindhalálig” folytatódik a Magyar Lányok új számában. Mutatványszámot készséggel küld a ki- adóhivatal: Budapest VI., Andrássy-ut 16.

### Nemzetek különfélesége

Egy francia megállapítás szerint a vallásban a német hitetlen (azért a legnagyobb imakönyv- vel jár a templomba), az angol alázatoskodó, a francia buzgó, az olasz szertartásos, a spanyol bigott.

Szótartásban a német hü, az angol biztos, a francia könnyelmű, az olasz ravasz, a spanyol csalfa.

Tanácsadásban a német lassu, az angol határo- zott, a francia elhamarkodott, az olasz finom, a spanyol biztosítékokkal veszi magát körül.

Ruházkodásban a német egyszerű, az angol pompázó, a francia váltakozó izlésű, az olasz el- hanyagolt, a spanyol szerény.

Szeretni a német nem tud. Az angol szerelme időközli, a franciáé szakadatlan, az olasz tudja, ho- gyan kell szeretni, a spanyol intenzíven gyakorolja a szerelmet.

Titkoknál a német elfelejtí, hogy mit biztak rá, az angol elhallgatja a fontos mondanivalóját és kimondja azt, amit titokban kellene tartani, a francia mindent kifecseg, az olasz néma, a spa- nyol titokzatos.

Evésben-ivásban a német mértéktelen, az angol nyalakodó, a francia választékos, az olasz mérték- letes, a spanyol fukar.

Beszéd. A német keveset beszél, azt is rosszul, de jól ír. Az angol szintazonképen. A francia jól be- szél és jól ír. Az olasz jól beszél, sokat ír, a spa- nyol szűkszavú, keveset ír, de jól.

A német törvények közepesek. Az angol tör- vények rosszak, de a nép hüen megtartja. A fran- cia nem hederít a jó törvényeire. Jók az olasz és a spanyol törvények is. Az olasz könnyvedén veszi, a spanyol szigoruan őket.

Ezek a megállapítások, természetesen, néhány évtized előttiek. Keresse meg mindenki: hogy az- óta miben történt változás?

— Kezdődik a „Strand szépe” választás. Miss Magyarország 1933, Gál Julia és a zsűri perma- nenciában várja, hogy mikor indulhat a stran- dokra megkezdeni a Színházi Élet „Strand szépe” választását.

**Fürdőtrikók, tréningöltönyök** cipők, sapkák, övek stb. legolcsóbban POLLÁK TESTVÉREKNÉL, Csekönics ucca és Széchenyi tér. 10

**FISCHER FATELEP** Br. Jósika u. 20. Tel. 18-31. I-á TŰZIFA, SZÉN, KOKSZ, FASZÉN LEGOLCSÓBB ÁRON

## VIGYÁZAT! KERÉKPÁROSOK!

Mielőtt vásárol, okveiden érdeklődjön árait iránt, mert már új kerékpárt adok **P 120.-ért.**

### UJ ALKATRÉSZEKET ÉS NEM RÉGIT.

Uj kormány	P 3.60	Uj csomagtartó	P 1.50
Uj láncot	P 3.50	Uj külső gummi	P 6.-
Uj pár pedált	P 3.60	Kéllés	P-04

stb. olcsó árak. Waffenrad kerékpár egyedüli képviselő. Rádiók, írógépek rak' ára Ujdonság! Gumisíttel mindenki maga javíthat külső gumiján bármilyen szakadást!

**KELEMEN MARTON, KELEMEN UCCA 11. SZ.**

**Szegediek találkozó helye az István Király szálloda** Budapest, VI., Podmaniczky u. 8 (Nyugati pályaudvar mellett.) — Telefon (Interurban) 203-43., 294-84. — Sürgönyoim: HOTELIST.

**Szobáink árát mérsékeljük.** E lapra hivatkozók 30% engedményt kapnak. Közponit fűtés, folyó hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. Teljes komfort.

**A szállodában étterem, kávéház és american bar**